

A close-up photograph of several brass rifle barrels. A semi-automatic selector lever is visible on the side of the barrels, showing its mechanical details. The barrels are arranged in a row, and the lighting highlights the metallic texture and some wear on the brass.

Люди дела- защитник Отечества

Михайлова Д.Д.

Свою презентацию хочу посвятить моему папе, Михайлову Дмитрию Юрьевичу, и армии. Мой папа с детства мечтал посвятить свою жизнь армии, защищая родимую, СТРАНУ! Я считаю, такие люди, совершая героические подвиги, становятся примером для многих поколений и остаются в сердцах человеческого общества.





Биография

Мой папа родился 20 июля 1979 года в Дебёском районе. В 6 лет он пошел учиться в Дебёскую школу. Позднее в 10 лет его семья переехала жить в с.Июльское. С 6 класса папа учился в Июльской школе. После 9 класса папа сначала работал, а потом папа отслужил 3 года в армии. Моему папе очень понравилось служить в армии, отдавая долг своей Отчизне. Через некоторое время папа женился. Родились две дочери, после чего папа пошел служить по контракту.



Армия

Термин "армия" используется для обобщенного определения вооруженных сил государства, призванных защищать суверенитет страны от посягательств со стороны прочих держав, а также участвовать в реализации внешних военных целей страны.

Можно выделить следующие виды армии:

- Действующая армия. Это вооруженные силы, которые принимают участие непосредственно в боевых действиях, в отличие от другой части армии, которая находится в тылу.
- Оккупационная армия. Это вооруженные силы какой-либо страны, которые оккупировали территорию, принадлежащую другому государству.
- Армия вторжения. Используется для нападения на другую страну, срыва мобилизации, быстрого внезапного захвата важных стратегических объектов.
- Армия прикрытия. Выполняет прямо противоположные армии вторжения функции. Ее задача - отбить нападение армии вражеской державы.

Армия – это свои законы, уставы В армии — всё как в обычной жизни. Здесь работают, спят, едят, тренируются, ездят на машинах и даже возятся с собаками. Всё как везде — но всё совершенно иначе. Жизнь военных подчинена особой логике и распорядку, они решают иные задачи, у них своя психология, которая зачастую приводит их к успеху и на «гражданке». В армий закаляется характер, приучаешься к порядку, дисциплине.



90-я гвардейская танковая ДИВИЗИЯ

Мой папа служит в Челябинской области, городе Чебаркуль в 90-ой гвардейской танковой дивизии, в/ч 87441, где является сержантом отделения.

90-я гвардейская танковая Витебско-Новгородская дважды Краснознамённая дивизия — танковое соединение Сухопутных войск Вооружённых сил Российской Федерации. Подразделения дивизии дислоцируются в Свердловской и Челябинской областях. Условное наименование — Войсковая часть № 86274 (в/ч 86274). Соединение входит в состав Центрального военного округа. Формирование дивизии начато 1 декабря 2016 года. Дивизия наследует награды 90-й гвардейской и 378-й стрелковых дивизий. Соединение продолжает боевые традиции 30-го добровольческого танкового корпуса, сформированного в 1943 году на добровольные взносы трудящихся Урала. Формирование дивизии

Армейская дружба

Имена армейских друзей остаются с тобой навсегда, в ваших сердцах. В основе армейской дружбы лежит взаимовыручка и крепкое воинское братство. Человека с армейским опытом можно узнать сразу по особому выражению лица, волевым скулам и сжатым кулакам. Люди, которые прошли армию, меняются в корне. Жизнь таких людей начинает делиться на «до» и «после». Армейская дружба сохраняется на долгие годы, проходит испытанием времени. Армейская дружба сильнее и серьезней гражданской. Армейская дружба - это отношения, в которых не предадут, не подставят. У моего папы в армии появилось много верных друзей, которые всегда помогут.

Армейская служба, армейская дружба —
Всё то, что забыть невозможно, не нужно.
Армейское братство дороже карьеры.
В нём спаяны мужество, сила и вера!
Армейская жизнь — марш-броски и
ученья,
Проверка характеров, преодоление.
«В ружьё!» — среди ночи, «Подъём!» —
по тревоге.
И четкая мысль: «Мы осилим дорогу!»
Армейство — и форма, и честь, и погоны,
Армейство, по духу, не каждый достоин.
Но тот, кто всем сердцем Отечеству
предан.

Всегда будет праздник
победы!

Кулакова Наталья



Во время подготовки к военной службе человеку необходимо формировать следующие качества и способности:

Общие: патриотизм, честность, трудолюбие.

Коммуникативные: дорожить дружбой, Умение выручать товарищей из опасности, уважать честь и достоинство каждого человека.

Физические и психические: целеустремленность, храбрость и





ГОРЖУСЬ СВОЕЙ РОДИНОЙ!

ЛОБЖАСР СВОЕН БО



Защитник Отечества

Ирина Бутримова

Защитник Отечества - гордое звание,

В нём слышится отзвук далёких веков,

Когда с верой в Бога под вражьи проклятья

Герои отчизны громили врагов.

От вражеских полчищ собой закрывали

И жизнь отдавали за Родину-мать,

И Русь православную нашу спасали

На бой поднимая великую рать.

Столетия проходят, но связь поколений

Хранится любовью к Отчизне в веках

И ратные подвиги их, без сомнений,

Всегда будут жить в благодарных сердцах.



Все мы помним имена героев Великой Отечественной войны, которая потребовала от народа много сил и огромных жертв в общенациональном масштабе, раскрыла стойкость и мужество советского человека, способность к самопожертвованию во имя свободы и независимости Родины. В годы войны героизм стал массовым, стал нормой поведения советских людей. Тысячи солдат и офицеров обессмертили свои имена при обороне Брестской крепости, Одессы, Севастополя, Киева, Ленинграда, Новороссийска, в битве под Москвой, Сталинградом, Курском, на Северном Кавказе, Днепре, в предгорьях Карпат, при штурме Берлина и в других сражениях. Возьми себе в образец героя древних времен, наблюдай его, иди за ним вслед, поравняйся, обгони - слава тебе!

Сейчас, в наше время, тоже имеется много солдат- героев, которые стоят на страже нашей Родины и одним из таких является мой папа. Я его очень люблю и горжусь им.